



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

Aan de dames en heren,
leden van de gemeenteraad

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP	DATUM	BIJLAGEN
Beantwoording nog openstaande vragen raadsvoorstel "Vaststelling onderhoudsplannen Openbare Ruimte, Vestingwerken, Vastgoed en Sport"	25 februari 2021 Verzonden 26-02-2021	2
BEHANDELD DOOR	TELEFOONNUMMER	ONZE REFERENTIE
JIF (Jos) Kooijman	043 350 4524	2021-06169
E-MAILADRES	FAXNUMMER	UW REFERENTIE
jos.kooijman@maastricht.nl	043 - 350 4141	--

Geachte raadsleden,

Cijferoverzicht begroting 2021 en volgende jaren

Zoals al aangekondigd in de Rib van 23 februari j.l. bij de beantwoording van vraag 1 van de PvdA – fractie zenden wij u bij deze de geactualiseerde cijfers toe.

Bijgaand overzicht (zie bijlage "*tabel Rib 2 onderhoudsvoorzieningen leidraden.pdf*") bevat in dit verband een overzicht van de cijfers die betrekking hebben op de leidraden zoals die in november j.l. in de vastgestelde huidige begroting 2021 zijn opgenomen. Het betreft het totale product met alle onderliggende budgetregels, waarbij in de raadsnota voor de presentatie en leesbaarheid in eerste instantie is gekozen om alleen de relevante budgetten en tevens de betreffende bedragen Groot onderhoud te presenteren.

Daarnaast bevat dit overzicht de nieuwe cijfers zoals deze ná besluitvorming over de onderhoudsplannen in de begroting 2021 en verder zullen worden opgenomen.

Voor wat betreft de overige producten zullen we de cijfers hanteren zoals die al zijn toegezonden bij RIB van 23 februari j.l.

Voor de goede orde merken wij nog op dat de oude en nieuwe bedragen op totaalniveau voor de leidraden gelijk blijven.

Leidraad Vestingwerken

In de raadsronde van 23 februari j.l. zijn er verder een aantal vragen gesteld over de Leidraad Vestingwerken waarvan is toegezegd dat wij deze schriftelijk zouden beantwoorden, dat doen we bij deze.

Vraag 1

De vraag is gesteld wanneer het college de raad gaat informeren over het groot onderhoud c.q. de renovatie van de vestingwerken/kazematten waarbij de Hoge fronten expliciet zijn benoemd.



DATUM
25 februari 2021

Antwoord 1:

De voorliggende leidraad is een meerjarenonderhoudsprogramma (MJOP) dat gaat over het periodieke reguliere onderhoud van de vestingwerken.

De informatie over het groot onderhoud c.q. de renovatie van de vestingwerken wordt vastgelegd in het in voorbereiding zijnde Meerjareninvesteringsprogramma Vestingwerken (MJIP Vestingwerken). De verwachting is dat wij hiermee medio 2021 naar de raad kunnen komen. In het MJIP zal ook aandacht worden besteed aan de Hoge Fronten. Gelet op de omvang van deze opgave zal worden gezocht naar eventuele subsidiemogelijkheden.

Vraag 2

De vraag is gesteld of de gemeente het ondergrondse gangenstelsel wel goed in kaart heeft. Het desbetreffende kaartbeeld in de leidraad Vestingwerken lijkt hiervan geen goed, althans een onvolledig, beeld te geven.

Antwoord 2:

Wij hebben vastgesteld dat we een verouderde ondergrond hebben gebruikt voor de desbetreffende projectenkaart waarbij we het gemis van de genoemde gangenstelsels helaas over het hoofd hebben gezien. Dat betekent niet dat we de ondergrondse gangenstelsels/kazematten niet in beeld hebben. Deze zijn volledig in kaart gebracht en ook in 3D ingescand. We gebruiken deze informatie niet alleen ter documentatie maar deze wordt ook gebruikt voor inspectie en voor het berekenen van de restauratie- en onderhoudsopgave.

Bij deze Rib is een bijlage ("*Kazematten Hertogsingel Tongerseplein Lambertuskerk.pdf*") gevoegd die inzicht geeft in de ligging van de genoemde locaties nabij de Lambertuskerk, de Hertogsingel en het Tongerseplein.

Vraag 3

De vraag is gesteld of het gerestaureerde gedeelte van de vestingwerken nu wel of niet is opgenomen in deze leidraad.

Antwoord 3:

Alleen het gerestaureerde Fort Willem is nu nog niet in deze leidraad opgenomen want dit is momenteel nog geen onderdeel van de portefeuille Vestingwerken. In de komende jaren zullen we het noodzakelijk onderhoud inzichtelijk maken en vastleggen in een volgend MJOP. Dit staat ook vermeld op pagina 13 van de leidraad.

Vraag 4

De vraag is gesteld of er genoeg geld is voor het herstel van de walmuur en het rondel "de vijf koppen".

Antwoord 4:

Op dit moment wordt gewerkt aan het restauratieplan. De verwachting is dat dit vóór de zomer kan worden afgerond waarna er medio 2021 een financieringsvoorstel voor beide onderdelen aan de raad zal worden voorgelegd als onderdeel van het MJIP Vestingwerken.

Hoogachtend,

John Aarts, mede namens wethouder Krabbendam,
Wethouder Financiën, Vastgoed, Stadsbeheer en Hospitality.

1. Lambertuskerk

2. Hertogsingel

3. Tongerseplein



